



**டைட்டன் கம்பெனி லிமிட்டெட்**

CIN: L74999TZ1984PLC001456

பதிவு செய்யப்பட்ட அலுவலகம்: 3, சிப்காட் இண்டஸ்ட்ரியல் காம்பிளெக்ஸ், ஓசூர் - 635 126. தமிழ்நாடு.

e-mail: investor@titan.co.in, தொலைபேசி: + 91-80- 6704 7000

Website: www.titancompany.in  
A TATA Enterprise

**35-வது AGM-இன் அறிவிப்பு, ஈ-வோட்டிங் தகவல் மற்றும் புக் க்ளோஷர்**

1. இதன் மூலம் 4 ஜூலை 2019 தேதியிடப்பட்ட AGM அறிவிப்பில் வரையறுக்கப்பட்ட படி, தொழிலை பரிவர்த்தனை செய்ய டைட்டன் கம்பெனி லிமிட்டெட் முடிவாகும். ஐந்தாவது வருடாந்தர பொது கூட்டமாக செய்வாய்கிறோம், 6 ஆகஸ்ட் 2019 அன்று 3, சிப்காட் இண்டஸ்ட்ரியல் காம்பிளெக்ஸ், ஓசூர் - 635 126, தமிழ்நாட்டில் மதியம் 2:30 மணிக்கு நடத்தப்படும் என்று அறிவிக்கப்படுகின்றது.

2. SEBI (புட்டியலிடுதல்) கட்டமைகள் மற்றும் வெளிப்படுத்துதல் தேவைகள் ஒழுங்குமுறைகள் 36, 2015 உடன் வாசிக்கப்படும் நிறுவன (கணக்குகள்) விதிகள் 2014 விதி 11-க்கு இணங்க, 2018-19-க்கான நிறுவனத்துக்கான வருடாந்தர அறிக்கையுடன் AGM-க்கான அறிவிப்பும் 10 ஜூலை 2019 அன்று உறுப்பினர்களுக்கு தொடர்புபட்டவர்கள் கிடைக்கச் செய்யப்பட்ட மின்னஞ்சல்களுக்கு அல்லது நிறுவனத்துடன் பதிவு செய்துள்ளவர்களுக்கு அனுப்பப்பட்டுள்ளது அல்லது தங்கள் மின்னஞ்சல் முகவரிமூலம் பதிவுசெய்யாத உறுப்பினர்களுக்கு 10 ஜூலை 2019 அன்று அனுமதிக்கப்பட்ட முறையில் அனுப்பப்பட்டது. இந்த ஆவணங்கள் [www.titancompany.in](http://www.titancompany.in) நிறுவன வலைத்தளத்தில் கிடைக்கும்.

3. அல்வப்போது திருத்தப்படும் நிறுவனங்களின் (மேலாண்மை மற்றும் நிர்வாகம்) விதிகள், 2014-இன் விதி 20 உடன் வாசிக்கப்படும் நிறுவனங்கள் சட்டம், 2013-இன் பிரிவு 108 மற்றும் SEBI (புட்டியலிடுதல்) கட்டமைகள் மற்றும் வெளிப்படுத்துதல் தேவைகள் ஒழுங்குமுறைகள் 44, 2015-க்கு இணங்க, AGM உடைய அறிவிப்பில் வரையறுக்கப்பட்டுள்ள அனைத்து தீர்வுகள் மீதும் நேஷனல் செக்யூரிட்டிஸ் டெபாசிடரி லிமிட்டெட் (NSDL) அளிக்கும் AGM-இன் (ரிமோட் ஈ-வோட்டிங்) இடம் தவிர்ந்த வேறு இடத்தில் எலக்ட்ரானிக் வோட்டிங் சிஸ்டம் பயன்படுத்தி தங்கள் வாக்குகளை அளிக்க உறுப்பினர்களுக்கு வசதி அளிக்கப்பட்டுள்ளது. மற்றும் அத்தகைய வாக்களிப்பின் மூலம் தொழிலை பரிவர்த்தனை செய்யப்படலாம்.

i) ஈ-வோட்டிங் காலம் காலை 9:00 IST-க்கு வெள்ளிக்கிழமை 2 ஆகஸ்ட் 2019 மாலை 5:00 மணி IST-க்கு தொடங்கி திங்கட்கிழமை 5 ஆகஸ்ட் 2019 அன்று முடிவடையும். இக்காலகட்டத்தில், உறுப்பினர்கள் தங்கள் வாக்குகளை எலக்ட்ரானிக் வோட்டிங் மூலம் அளிக்க வேண்டும். ஈ-வோட்டிங் மாதிரியில் அதன் பின் NSDL-ஆல் முடக்கப்படும்.

ii) உறுப்பினர்களின் வாக்குரிமைகள் 30 ஜூலை 2019 ('கட் ஆஃப் தேதி') அன்று நிறுவனத்தின் பணம் செலுத்தப்பட்ட பின்னர் பங்கு முடிவடையும் அவர்கள் வைத்திருக்கும் பங்குகளுக்கு விதிக்கப்பட்ட அடிப்படையில் இருக்க வேண்டும். கட் ஆஃப் தேதி அன்று நிறுவனத்தின் உறுப்பினராக இருக்கும் எந்த நபருக்கும் ரிமோட் ஈ-வோட்டிங் அல்லது AGM-இல் வாக்களித்தல் மூலம் AGM கொடுத்த அறிவிப்பில் வரையறுக்கப்பட்ட தீர்வுகள் மீது வாக்களிக்க உரிமை உண்டு.

iii) எலக்ட்ரானிக் வோட்டிங் சிஸ்டம் மூலம் அல்லது வாக்குச்சீட்டு மூலம் வாக்களிக்கும் வசதி AGM-இல் கிடைக்கச் செய்யப்பட வேண்டும் மற்றும் ரிமோட் ஈ-வோட்டிங் மூலம் தங்கள் வாக்கை அளிக்காத உறுப்பினர்கள் AGM-இல் தங்கள் உரிமையை நிறைவேற்றலாம். AGM-க்கு முன்பாக ரிமோட் ஈ-வோட்டிங் மூலம் தங்கள் வாக்கை செலுத்திய உறுப்பினர்களும் AGM-இல் கலந்துகொள்ளலாம் ஆனால் மீண்டும் தங்கள் வாக்கை செலுத்த உரிமைபெற மாட்டார்கள்.

iv) AGM அறிவிப்பு விநியோகிக்கப்பட்ட பின்னர் பங்குகளை பெற்று நிறுவனத்தின் உறுப்பினராக மாறி கட் ஆஃப் தேதியன்று பங்குகளை வைத்திருக்கும் ஒரு நபர், [e-voting@nsdl.co.in](mailto:e-voting@nsdl.co.in)-க்கு கோரிக்கை அனுப்புவதன் மூலம் வாகின் ஐடி மற்றும் பாஸ்வேர்ட் பெறலாம். இருப்பினும், அந்த நபர் முன்பே NSDL உடன் ரிமோட் ஈ-வோட்டிங் குக்கீயை பதிவுசெய்து இருந்தால் பயனர் ஐடி மற்றும் பாஸ்வேர்ட் ஆகியவை வாக்களிக்க பயன்படுத்தப்படலாம்.

v) ரிமோட் ஈ-வோட்டிங் மற்றும் வாக்களிப்பு குறித்த விவரங்களுக்கு, தயவுசெய்து AGM-இன் அறிவிப்பை பார்க்கவும். எலக்ட்ரானிக் முறையில் வாக்களித்தல் குறித்த எந்த கேள்விக்கும், தயவுசெய்து [www.evoting.nsdl.com](http://www.evoting.nsdl.com)-இல் பதிவிறக்கங்கள் பிரிவில் உள்ள பங்குதாரர்களுக்கான அடிக்கடி கேட்கப்படும் கேள்விகளை (FAQs) மற்றும் ஈ-வோட்டிங் பயனர் கையேட்டை பார்க்கவும் அல்லது பின்வரும் கட்டணமற்ற எண் 1800-222-990-இல் NSDL-ஐ தொடர்பு கொள்ளவும். எலக்ட்ரானிக் முறையில் வாக்களிப்பது தொடர்பான குறைபாடுகள் ஏற்படும் சூழலில், தயவுசெய்து தொடர்பு கொள்ளவும் செல்வி. பல்வலி மஹாதேயர், உதவி மேலாளர், NSDL, 4-ஆம் தளம், 'A' பிரிவு, டிரேட் வேர்ட், கமலா மில்லஸ் காம்பவுண்ட், சேனாபதி, டாடா டி. மார்சு, லோவர் பாரேஸ், மும்பை - 400 013, மின்னஞ்சல்: [pallavid@nsdl.co.in](mailto:pallavid@nsdl.co.in), தொலைபேசி: 022 24994600.

vi) கூட்டத்தில் கலந்துகொண்டு வாக்களிக்க தகுதிபெற்ற நபர்கள், நேராக வந்து அல்லது அங்கீகரிக்கப்பட்ட பிரதிநிதி மூலம் ஒரு பிராக்டி மூலம் வாக்களிக்கலாம், இதற்கு அனைத்து பிராக்டிக்கும் பரிந்துரைக்கப்பட்ட படிவும் / அங்கீகரிப்பில் கலந்துகொண்டு வாக்களிக்க தகுதிபெற்ற நபரால் முறையாக கையொப்பம் பெற்று நிறுவனத்தின் பதிவுசெய்யப்பட்ட அலுவலகத்தில் கூட்டத்துக்கு 48 மணிநேரத்துக்கு முன்பான நேரத்திற்கு தாமதமில்லாமல் தொடர்பு செய்திருக்க வேண்டும்.

4. திரு. விஜயகிருஷ்ணா கே.டி. பாய்ந்தி செய்யும் நிறுவன செயலாளர் (உறுப்பினர் எண். FCS எண். 1788) அவர்களை வாக்களிப்பு மற்றும் ஈ-வோட்டிங் செயல் முறையை நிபாயமாகவும் வெளிப்படையான முறையிலும் ஆய்வுசெய்ய ஆய்வாளராக நிறுவனம் நியமித்துள்ளது.

5. 35-ஆம் AGM-இல் பரிவர்த்தனை செய்ய வேண்டிய தொழிலை உறுப்பினர்கள் தொடர்பான பொருத்தமான ஆவணங்கள் நிறுவனத்தின் பதிவு செய்யப்பட்ட அலுவலகத்தில் சனிக்கிழமைகள் ஞாயிற்றுக்கிழமைகள் மற்றும் பொது விடுமுறைகள் தவிர்த்து அனைத்து நாட்களிலும், 35-ஆம் AGM தேதி வரையில் கிடைக்கப்பெறுகின்றன.

6. நிறுவனத்தின் வரலாற்றுக்கு வருடாந்தர பொது கூட்டத்தில் பங்குதாரர்களின் ஒப்புதலுக்கான இயக்குநர்கள் நிறுவனத்தின் ரூ.1 மதிப்பிலான ஒரு பங்குக்கு ரூ.5 மதிப்புள்ள டிவிடென்டட் பரிந்துரைத்துள்ளனர்.

7. SEBI (புட்டியலிடுதல்) கட்டமைகள் மற்றும் வெளிப்படுத்துதல் தேவைகள் ஒழுங்குமுறைகள் 42, 2015 உடன் வாசிக்கப்படும் நிறுவனங்கள் சட்டம், 2013 பிரிவு 91-இன் சலுகைகளுக்கு இணங்க, AGM நேரக்கத்திற்காகவும், AGM அறிவித்தால் டிவிடென்டட் செலுத்துவதற்காகவும், உறுப்பினர்களின் பதிவேடு மற்றும் நிறுவனத்தின் பங்கு பிரமாற்ற புத்தகங்களும் புத்தகிழமை 31 ஜூலை 2019 முதல் செவ்வாய் 6 ஆகஸ்ட் 2019 வரை (இரண்டு நாட்களும் சேர்த்து) மூடப்பட்டிருக்கும் என்றும் அறிவிப்பும் கொடுக்கப்பட்டுள்ளது.

8. AGM-இன் வெப்பகாஸ்ட்: NSDL வலைத்தளத்தில் AGM வெப்பகாஸ்டிங் நேரலை ஸ்ட்ரீமிங்கை பார்க்கும் வசதியை, நிறுவனம் அளிக்கும் என்று பங்குதாரர்களுக்கு தெரிவிக்கப்பட்டுள்ளது. இதை நீங்கள் உங்கள் ரிமோட் வோட்டிங் க்ளோஷர் மூலமாக <https://www.evoting.nsdl.com>-இல் காணலாம். நிறுவனத்தின் நிகழ்வு (110759) காட்சிப்படுத்தப்படும்போது பங்குதாரர் வாக்குடன் விங்க கிடைக்கும். வெப்பகாஸ்ட் வசதியானது 6 ஆகஸ்ட் 2019 அன்று மதியம் 2:30 முதல் கிடைக்கும்.

9. AGM-இன் விவரங்கள் நிறுவனத்தின் வலைத்தளம் [www.titancompany.in](http://www.titancompany.in)-இல், NSDL-இல் [www.evoting.nsdl.com](http://www.evoting.nsdl.com) BSE லிமிட்டெட்டில் [www.bseindia.com](http://www.bseindia.com) மற்றும் நேஷனல் ஸ்டாக் எக்ஸ்சேஞ்ச் ஆஃப் இந்தியாவில் [www.nseindia.com](http://www.nseindia.com)-ல் கிடைக்கும்.

டைட்டன் கம்பெனி லிமிட்டெட்டுக்காக

ஜூலை 10, 2019  
பெங்களூர்

தினேஷ் லெஷ்டி  
பொது ஆலோசகர் மற்றும் நிறுவன செயலாளர்

